
1 
 

Čovjekova galaktička svjetska povijest, početak: 

EVOLUCIJA UNUTAR NAŠEG LJUDSKOG RODA 

By Lyndon H. LaRouche, mlađi 

Subota, 28. srpnja 2012. 

 

Tijekom prošle sedmice, grmljavina dolazeće efektivne lavine sve šireg 
udaljavanja od dohvata globalnog kaosa, kojeg su prvo signalizirali neki iz 
veoma važnih krugova u Ujedinjenom Kraljevstvu, stigla je, poput neke vrste 
političkog odronjavanja, i odzvanjala prošlog tjedna unutar naših 
Sjedinjenih Država Amerike.  Nakon što su određeni vodeći krugovi u 
Ujedinjenom Kraljevstvu naglo pokrenuli svoju inicijativu zaokreta od 
prijetećih sjenki globalne propasti, prema ponovnom rođenju Glass-Steagall-
a, i budući da ta nada zakreta od termonuklearnog uništenja, nalazi odjeka 
unutar naših Sjedinjenih Država, moć čovječanstva da si stvori budućnost, 
potaknula je čudesnu promjenu među vodećim krugovima našeg planeta, i 
ona se sad pokrenula iz zastoja. 

Što će se stvarno dogoditi sljedeće?  Ja čujem iz daljine jeku glasa našeg 
vlastitog Benjamina Franklina: Izvojevali smo nešto što izgleda kao put 
prema porodu ekvivalentno porodu sustava velike republike—ako smo je 
sposobni sačuvati.  Ništa još nije stvarno sigurno zasad što će doći nakon 
poroda, ali ... čovjek nikad nije ustvari bio životinja; mi smo, po prirodi, 
stvaralački stvor, s moću koju nijedan drugi, znani živi stvor ne posjeduje: 
moć novog stvaranja svog vlastitog roda na višoj razini stvaralaštva od bilo 
čega što je naš rod poznavao prije.  Budućnost rađa novo čovječanstvo; no 
hoćemo li mi nastaviti živjeti? 

Prvi grom na obzoru došao je najavom opredjeljenja za još uvijek odjekujuću 
reformu prema Glass-Steagall-u među određenim važnim krugivima u 
Ujedinjenom Kraljevstvu Engleske, Škotske i Walesa.  To nije kraj ove 
promjene.  Sada, tijekom ovog tjedna odjeknula je jeka toga među 
bankarskim krugovima, i drugim, u Sjedinjenim Državama. 

Nema ustvari nikakvog drugog jamstva.  Dijete se rodilo: pitanje je, hoće li 
ostati na životu i rasti?  No ipak, nešto veliko se dogodilo; sada, tu činjenicu 
se ne može izuzeti iz posljedica da se to dogodilo.  U tom pogledu, mi i naši 
potomci moramo biti sljedbenici velikog Johanna Sebastiana Bacha u smislu 
da ćemo sad mi sami skladati svoju budućnost.  To je bitna različitost našeg 
roda od nižih oblika života, kao što su životinje. 
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I. NAČELO: POVIJEST BUDUĆNOSTI 

 

Došlo je vrijeme kad moramo odbaciti glupe sugestije, da slijed pokoljenja 
“potječe/silazi” od svojih roditelja.  Kojiput to se tako dogodi.  No ne smije biti 
od nas predviđena granica.  Nažalost, obmanuti ljudi skloni su slijediti ideju 
“silazećeg” smjera povijesti. 

“Porijeklo/silazak” stvarno prevladava u dugoj povijesti evolucije živućih 
rodova osim čovječjeg, sve do sadašnjeg vremena.  Čovječanstvo je, ipak, 
namijenjeni plan roda, našeg vlastitog, s različitim rezultatom.  Mi se moramo, 
stoga, prestati ponašati tako da oponašamo životinje.  Mi, ljudski rod, moramo 
prihvatiti svoju dodijeljenu nam privrženost vječnom napretku, nalik na rast 
od Božjeg djeteta, do priznatog potomka tog djeteta, ne smrti, već ponovnog 
rođenja čovječanstva u svrhu višeg i većeg poslanja unutar našeg Sunčevog 
sustava, i još više unutar ove galaksije kao što nam to nikad prije nije bilo 
znano. 

To nije tek puka želja,  To je, u konačnici, jedino načelo vrijedno našeg znanja. 

Roditelji će preminuti; no, stoga, dajmo im do znanja da ono za što su živjeli, 
nije otišlo u nepovrat, da je svaki pojedini od nas odan pozivu stvaratelja, a ne 
otpadu.  Naše sadašnje Sunce ima izglednu granicu svog postojanja; no, ono 
što mi trebamo iznjedriti, putem stvaralačkog napretka čovječanstva, ne će ići 
u nepovrat kao otpad, ma kakva promjena da nas snađe.  Mi smo, i moramo 
biti, od sada dalje, uvijek privrženi takvim istinski stvaralačkim poslanjima 
kao onim koje stavljamo u kategoriju zadaće čovječanstva odanog službi 
Stvoritelja.  Neka se najbolje govori o nama, da smo bili istinski odani poslanju 
stvaralaštva. 

Takva je prava sudbina čovjeka, roda potpuno različitog od svih drugih nama 
znanih sada.  U to sam osobno siguran.  To je dostupno nama, ako prihvatimo 
tu sudbinu glede budućnosti.  Skromni razvoj postavljen pred nas činom nekih 
ljudi unutar Ujedinjenog Kraljevstva, i sada unutar određenih sličnih 
nadahnutih krugova u našim Sjedinjenim Državama, pruža nam mogućnost 
bijega iz ovog konkretnog pakla ludosti, koja nas je u zadnje vrijeme stisla, 
naročito u transatlantskom području. 

Dopustite mi navesti glavne odlike ovog do sad spomenutog slučaja ovdje.  
Ispitajmo dublje značenje opsade Troje, koje proganja toliki broj čovječanstva 
kroz tako dugo vremena, u svezi s tim slučajem i njegovim urođeno razornim 
utjecajem, koji se podesno naziva kao takozvano “oligarhijsko načelo”. 
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“Nakon Glass Steagall-a” 

U svojim do kosti oguljenim vidovima, primjena Glass Steagall-ovog zakona, 
koji je prviput primjenjen pod tim nazivom pod Predsjednikom Franklinom 
Rooseveltom, bila je jedna hitno potrebna politička mjera pojedinih nacija i 
skupa nacija, no nije čin koji sam po sebi nudi ostvariv završetak.  Glass 
Steagall u svom najboljem izdanju, kao što se to postiglo u većoj mjeri 
uspješno za vlade Predsjednika Franklina Roosevelta, bio je tek nužno 
pomoćno sredstvo načela nacionalnog bankarstva.  Da bi bio uspješan u svojoj 
pravoj nakani, mora biti jedan od vidova nacionalnog kreditnog sustava 
bankarstva i financija za ostvarenje načela neto fizičko-ekonomskog rasta.  U 
tom svom potonjem vidu, Glass Steagall funkcionira stvaranjem novih količina 
i vrsnoća utrošenog fizičkog ulaganja i stope fizičkog prinosa po glavi 
stanovnika.  To je mjera koja osigurava neto povećanje nužnog fizičkog nap-
retka, po glavi i po četvornom kilometru, pojedine nacije i čovječanstva uopće. 

U sadašnjem modernom vremenu, čovječanstvu je dana kvalitativno nova moć 
postojanja unutar opsega našeg Sunčevog sustava, a podrazumijeva se, i van 
toga.  Prijelaz odlike čovječje moći unutar dometa naše planetarne putanje, 
kao i obližnjih planetarnih putanja Marsa i još dalje, pružio nam je neposredni 
izgled, unutar približnog vremenskog dometa samo jednog pokoljenja u 
budućnosti, uporabe ne samo nuklearne fuzije već i termonuklearne fuzije.  
Više razine energije, više od same nuklearne fisije, pružaju čovjeku moći 
stvaralaštva daleko, daleko iznad onog što sama fisija predstavlja. 

Mogućnosti čovječanstva u bliskoj budućnosti kroz pokoljenja koja su sada u 
izvedivom razvoju, promijenit će sve glede do sada stečenih moći postojanja i 
postizanja plemenitijih uloga u našem Sunčevom sustavu, i dalje.  Upravo 
pomicanje granica tradicije da samo čučimo na Zemlji, nudi čovjeku ulogu u 
povijesti našeg Sunčevog sustava, i još dalje.  Moramo, sa svoje strane, 
dopustiti si da shvatimo, i njegujemo veću sudbinu koja je iznad ove koja nam 
se predstavlja, a koju predstavlja sadašnje i buduće čovječanstvo primjenom 
pravog razumijevanja značenja Glass Steagall-a kad se ta primjena uklopi s 
podizanjem proizvodne moći radne snage čovjeka, gdje bi tipičan primjer bio 
njegov let na Mjesec i Mars. 

Tijekom provođenja te zadaće koju sam upravo ukratko opisao sadašnjim 
postojećim rječnikom, ostaje mnogo toga što se mora učiniti ovdje na Zemlji 
čak i pod postojećim rasposloživim sredstvima za napredak na samom našem 
planetu.  To ukazuje na sveobuhvatno načelo, koje obuhvaća život na Zemlji, 
ali isto tako i predviđanje što će nastati kasnije. 
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II. RAZLIČITOST ČOVJEKA OD ŽIVOTINJE 
 

Kad smo slijedili tragove budućih i prošlih najdrevnijih i postojećih znanih 
oblika života, izuzevši čovječji život s tog popisa, sva preostala razmatranja 
glede znanih oblika života, osim čovjeka, imala su također svoje vremensko 
postojanje kao oblik izraza života.  U tom smislu, naš ljudski rod pokazao je 
jedinstveni potencijal djelovanja kao istinski samostvaralački rod.  Ako, kad i 
gdje, čovjek odabere ili je odabrao ograničiti svoj rod na kruto određenu 
sposobnost svog života, naš rod se time samozadano osudio na prijetnju 
istrebljenja svog života, upravo kao što takozvana „politika zelenih“ u nekim 
kulturama predstavlja nadolazeće istrebljenje stanovništva koje prianja uz 
takav način samoubojstva svog roda. 

Svaki dio ljudskog roda koji usvoji način života pod rubrikom „nultog 
tehnološkog rasta“, u pravom smislu osudio se je na istu kaznu 
samoistrebljenja kao mnoga plemena i narodi koji su u većini iščezli zbog 
poštivanja takve poživinčene tradicije. 

Taj rizik ne ograničuje se samo na pripadni zao udes tih kultura koje se vode 
„nultim tehnološkim rastom“.  To je ujedno i prijetnja onim kulturama koje se 
vode suzdržanim znanstvenim napretkom.  Rast ljudskog stanovništva i 
povećanje znanstveno-tehnološkog načina života, međusobno su ovisni uvjeti. 

Naprimjer, ljudski život nije tek uvjetovan samo okolnostima na Zemlji; 
okolnosti na Zemlji predmet su promjena u izmjenjenim uvjetima života u 
cjelokupnom Sunčevom sustavu.  S druge strane, uvjete ljudskog života unutar 
cijelog Sunčevog sustava, oblikuju cikličke i ine promjene unutar naše 
galaksije.  Sve veći rizik od gromada stijena i kometa unutar Sunčevog sustava, 
postojeća je opasnost koju se mora uzeti u obzir iz razloga kao što su promjene 
putanja našeg Sunčevog sustava koji prolazi stazama dijela krakova naše 
galaksije, što utječe na promjenjive faktore. 

Dok se o izvedivost ljudske nastambe na lokacijama kao što je Mars raspravlja, 
nužnost potrebe da se pripremimo za „Obranu Zemlje“ [aluzija na ruski projekt 

tog imena, i pozivu Rusije vodećim zemljama na suradnju] od čimbenika unutar 
solarnog sustava i galaktičkih čimbenika , predstavlja kategoriju izazova koja 
već sad zahtjeva učinkovitu obranu od čovjekovog istrebljenja ili djelomičnog 
istrebljenja od takvih opasnosti, pa to predstavlja praktički važan izazov 
našem budućem životu na planetu.  Obrana od tih opasnosti za Zemlju 
predstavlja povod za mobilizaciju u današnje vrijeme i poslije. 
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Iako su ti problemi, koje sam upravo napomenuo, već stvari koje zahtjevaju 
poduzimanje priprema već sada, „obrana“ nije ograničenje naših hitnih 
predostrožnosti.  Nastavak postojanja čovječanstva unutar granica ne samo 
Zemlje , već i našeg Sunčevog sustava, ovisi o takvoj obrani, koja se ne može 
izgraditi ako se ne gleda na galaktičke potrebe pored obrane unutar granica 
samog Sunčevog sustava.  Ta obrana, i druga nužna sustavna napredovanja u 
čovječjoj primjeni ukazuje na temeljne domašaje čovjekovog nužnog razvoja 
termonuklearne fuzije i obrane na temelju reakcija materije i antimaterije.  
Hitnost razvoja tih tehnologija u te svrhe, u spletu s drugim razmatranjima da 
(kako bismo rekli) „načičkamo“ naš Sunčev sustav širokim i raznoraznim 
nizovima sustava ugrađenih u Sunčev sustav.  Mi, koji ćemo uglavnom ostati 
na Zemlji kroz dogledno vrijeme, u biti ćemo upravljati velikim, čak i 
ogromnim nizom daljinski upravljanih sustava, razasutih diljem Sunčevog 
sustava, i putem njih će čovjek vršiti daljinsko upravljanje sredstvima 
djelovanja koja ćemo razvrstati unutar našeg Sunčevog sustava u nastojanju 
da proširimo domet postojećeg živućeg čovječanstva unutar tog šireg područja. 

U sadašnjem vremenu, najprikladniji načini promišljanja o takvim sustavima 
unutar Sunčevog sustava i drugim srodnim obvezama mora se voditi putem 
proširenog procesa razvoja koji će biti izraz općeg, praktičkog razvrstavanja 
sredstava povezanih s pojačanim naglaskom na primjenjenu termonuklearnu 
fuziju i snagu reakcije materije i antimaterije.  Sama pojava metoda 
čovjekovog upravljanja takvih primjena zahtjevat će promjenu čovjekova 
razmišljanja glede Sunčevog sustava, naročito unutar stope Marsove putanje, i 
prema tome, naknadni pomak čovjekova viđenja postojanja našeg roda, što će 
ovisiti, u sve većoj mjeri, o našoj sposobnosti, uz pomoć „daljinskog 
upravljanja“ i sličnih metoda, uporabe sustava istraživanja, obrane, i tako 
dalje, a to će biti sredstva čovječje upravljačke svjesnosti i informiranosti, 
kojom ćemo vidjeti da se naš Sunčev sustav, u sve širem i širem vidokrugu, 
nalazi, sa daljinskih stajališta tih sustavno Sunčevih i još širih koncepcijskih 
gledišta. 

Ovo nije puka fikcija. Ovo je već sad područje praktičkog djelovanja u „obranu 
čovječanstva“, i sličnim razmatranjima. 

Čovjek mora prvo zauzeti naš Sunčev sustav unutar moći naše pameti (uma), i 
instrumenata koje smo razmjestili u svrhu tih zadaća.  Ta zadaća je, u dubljem 
smislu, već počela. 

 

Vidi na engleskom: The Evolution In Our Species [Evolucija unutar našeg ljudskog roda] 

http://larouchepac.com/node/23487

